



Číslo spisu: Brezno
2015/4779-3 14.08.2015

ZÁPIS č. 05/2015

Zo zasadnutia komisie pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov MsZ mesta Brezna konaného dňa 13.08.2015

Prítomní: MUDr. Eva Wolframová, MUDr. Emília Bučková, Mgr. Iveta Húsenicová, Monika Medved'ová, Mgr. Eva Zákalická, Jozef Baliak, Markéta Šuránková, Mgr. Janka Zubáková.

Ospravedlnení: Iveta Ledňová, Ľubica Štugnerová, M.A.

Prizvaní: JUDr. Mgr. Tatiana Štulrajterová – vedúca odboru,

Rokovanie viedol: MUDr. Eva Wolframová, podpredsedníčka komisie pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov

Program:

1. Otvorenie
2. Návrh plánu činnosti komisie na 2. polrok 2015
3. Aktualizácia poradovníka žiadateľov o byt a obytnú miestnosť podľa VZN č. 04/2012 o hospodárení s bytmi a obytnými miestnosťami v zariadeniach určených k trvalému bývaniu vo vlastníctve mesta
4. Rôzne – materiály do MsZ
5. Diskusia
6. Záver

K bodu 1

Predsedníčka komisie pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov MsZ mesta Brezna MUDr. Eva Wolframová po otvorení zasadnutia privítala všetkých prítomných.

K bodu 2

Návrh plánu činnosti komisie na 2. polrok – komisia si stanovila rokovací deň vždy utorok o 15,00 hod. pred termínom zastupiteľstva v danom mesiaci. Zaoberať sa bude vždy aktuálnymi problémami a zadanými úlohami podľa potreby. Na návrh vedúcej odboru pani JUDr. Mgr. Tatiany Štulrajterovej sa bude komisia v najbližšom polroku zaoberať aj návrhom nového VZN o sociálnych službách.

K bodu 3

V zmysle platného VZN č.4/2012 § 9 komisia aktualizuje poradovník žiadateľov o pridelenie nájomných bytov a obytných miestností v zariadeniach určených k trvalému bývaniu vo vlastníctve mesta 2 x ročne. Aktualizácia prebehla v marci 2015, predložená a schválená bola MsZ a v júni 2015 na II. polrok 2015 a taktiež bola predložená a schválená MsZ.

K bodu 4

Rôzne - materiály do MsZ: komisii bol predložený Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Brezna, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzného nariadenia mesta Brezna číslo VZN - 05/2012 v znení VZN – 11/2012 a VZN – 16/2012 o podmienkach poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Brezna a ďalších sociálnych služieb – v návrhu ide o pretransformovanie útulku na nocľaháreň. K tomuto bodu vystúpila a vysvetlila ho vedúca odboru starostlivosti o obyvateľa JUDr. Mgr. Tatiana Štulrajterová. K návrhu bolo prijaté uznesenie.

Stanovisko komisie:

Komisia pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov odporúča Mestskému zastupiteľstvu schváliť Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Brezna, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzného nariadenia mesta Brezna číslo VZN - 05/2012 v znení VZN – 11/2012 a VZN – 16/2012 o podmienkach poskytovania sociálnych služieb v zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Brezna a ďalších sociálnych služieb.

Prítomní: 7

Hlasovanie: za 6, proti 0, zdržal sa 1

Komisia sa ďalej zaoberala návrhom na založenie neziskovej organizácie „Brezno pre občanov“ – odôvodnenie založenia neziskovej organizácie vysvetlila vedúca odboru starostlivosti o obyvateľa.

Stanovisko komisie:

Komisia pre sociálnu a zdravotnú starostlivosť o občanov odporúča MsZ schváliť návrh na zriadenie neziskovej organizácie „Brezno pre občanov“.

Prítomní: 7

Hlasovanie: za 7, proti 0, zdržal sa 0

K bodu 5

Pani vedúca odboru starostlivosti o obyvateľa informovala členov komisie o zámere mesta zriadiť autobusové spojenie pre deti z lokality Hlavina, Predné Halny a Zadné Halny do špeciálnej školy na Mládežníckej ulici – prevencia záškoláctva a obmedzenie výtržníctva v centre mesta ako aj celou cestou cez Baldovský most, čo by bolo v období výstavby obchvatu aj bezpečnejšie. Návrh, ktorý bol už načrtnutý aj v minulom volebnom období sa v komisii stretol s pozitívnym ohlasom a podporou.

K bodu 6

Zasadnutie komisie ukončila predsedníčka MUDr. Eva Wolframová a poďakovala prítomným za účasť.

MUDr. Eva Wolframová
predsedníčka komisie

Mgr. Janka Zubáková
sekretárka komisie